



Главе СК России будет повторно доложено о расследовании уголовного дела о смерти подростка в Смоленске



В СМИ опубликована информация о гибели 15-летнего жителя одного из поселков Смоленской области. Установлено, что подросток скончался в медицинском учреждении после произошедшего конфликта со сверстниками. Однако родственники уверены, что при проведении экспертиз допущены ошибки, что повлекло проведение следственными органами эксгумации тела и направление его для экспертизы в другое экспертное учреждение.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкин А.И. поручил руководителю СУ СК России по Смоленской области Уханову А.Ю. представить повторный доклад о ходе расследования уголовного дела, ранее проведенных судебно-медицинских экспертизах и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

04 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1814977>